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9/4 > ( ) FAMEZSIE o876 57676 Cs—137 | 15E-2
Cs—137 ND(8.5E-8)
(2) AfHERERERE : 3.0E4m3/h
6. MU= STl

FEFIFE_EEB+ 333Ny F+ AR ERE U AN -BRE+BARER U 0/ \—BERE%{R(Cs-134)
= 3.8E-6 x 1.0E0 x 1.9E2 x1E6+ 4.5E-6 x 7.0E-2 x 3.2E3 x1E6
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4.4E3Bq/Bs S

1.2E4Bq/Bs5R
2.2E1Bq/BRiE
1.5E1Bq/BFKiTE
7.4E8Bq/B¥
8.6E-6mSv/£E

IREMEDHEES £, SEtH—HURWBEERNHDET,



2.4 4 SHEOREESHE

1. BAREN U RN - PR
(1) 5 AIERR (8f7Bg/cm?) TR
_ F1oy vy .
W % s _
FHWE| #%E& | OSFPiTfE AR A - Ep . ’
5= 745~
Cs-134 | ND(1.2E-7) ND(1.0E-7) ND(1.0E-7) A HO
/1 Cs-137 | ND(1.0E-7) ND(9.4E-8) ND(1.0E-7) lﬁﬂﬁé%bﬁﬁ I ;- _
FAMIERRLD, BHENRA R DERERA - "
— 2. BRREL U RN -HER SRR
oo avzmmp AT 1AL ®/® RTIFRE e
- “AMBITEREFT AT AMZ -
AME=4IE » » gs 134 5 ANBIE PR 5AMEZS mIqs
s—137 =

XX NEZHBRERE(CHNT—F
B1Eln45 X MRIFERER K Dt &% 5.

(2) ARRRZETE : 4.9E

3m3/h

2. BRBERE U RN -HESEs
(1) 5 2NBIEFRSR &5 AMZSME (B4IBg/cm3)

RiAlg,

4 SR FIFZE DR OO

Cs—137 ND

(9.8E-9)

B®EIB | #iE | OfFxEEHD (% AMRERHARE  ARTEY Hxttt D/@
Cs—134 ND(1.1E-8 2ME= _ u Cs—134 | 7.0E-2
i L (1E-8) YAMEZ4ME | 1.6E-7 1.8E-7 i o3
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= 1.0E-7 x 4.9E3 x1E6 + 1.8E-7 x6.3E-2 x 5.0E4 x1E6= 1.1E3Bq/KeKi
IREAMEDEE £, BEtH—RURWEENHDET,

£Z1 DA A—>

T=PCO

- B 1EIOZESPERSTHEMERENERESERI X NEZIDT—Ih SiEREEERUEESPR

STV SR E = S

STEP1 ARIDEHKEARXNEZSID ML > REH:R

XoEHAS A NEZ
PRDT=DHHIL L

=4S

S (CEFATE /R0

—_— BRI RANEZSIDT -5

4/1 4/30

STEP2 A 1[ElOZESHPMSTIEMERENEMEEERS X NEZSDEZELLE

K[UP R ETSY E R ERIE
—>&iEE (Cs134. 137) [CT—aNEBND
HH%QJ@L%/L@Z |\:E_90)4E%6Enu ¢t @

- k52 2 DT — A DL 7% s

- 51 458HI(CH

M EE=0Z%

1 [BlDZE

) o | EXFSTHERERIERSER
o : 4FASHMERSI A NE_FFT—4

. @ @ __‘_t_‘_‘__._f._ _’ ‘llll...
Df vh o HERILE
FRETEMERE . Q5 X NEZSDIE ®=0/02
273 >

STEP3 &Rtz EREUESPMRat e RE%Z il
- EHYANEZYDT P (COMBMEZERU T,
Eftt e E R U2 ET Y E

5 7 5P

= EGEEER U ESH RS EIRE
_— ERYANEZYT—F

N~

4/1 4/8 4/30



N

£E2 1 SHERORRERE

T=PCO

ST

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)

9A308 Jtdt?m 2.3m/s

mF

P4

V6(P6=0)

L,

| |czm

Vi V2
— o —
P1 g po
J?i*FE)E
o
(FEX
| 1 L !
& GrEmEE) = J
S2 I
s4
VO Vv (BT B
P3
P5 Tvs
FrFeR| |
(CEE) |

ceameE [ YA RTE")
7/ 7

VO : AR (m/s)
V1:BEREARR(m/s)
V2: BERHEARZE(m/s)
V3: BRI ARE(m/s)
V4 EERHEARRE(m/s)
V5: BERHEARZE(m/s)
V6 : EERHARRE(m/s)
P1: EFRBIEA (L) (Pa)
P2: FHREIEA (dLRE) (Pa)
P3: ERBIE A (FERE) (Pa)
P4: FHRBIEA (FERE) (Pa)
P5: EEEE 51 (Pa)
P6:T/BMIE 71 (0Pa)
P:EEANE A (Pa)
S1:#35/ \y FIERIEHE (m?)
S2:R/BIHFAREMOEE (m)
S3:R/BZERBIOEE (m)
S4:R/BAMIHEA O (m?)
0 ERBE (ke/m°)

C1: EEFREEL R LA

C2: EEREELR T )

C3: EE R (TR LA

C4: EEFRE(FER T )

C5: EE (L EER)

¢ BRIERZER

wWw N

10

£E2 1 SHERORRERTE

T=PCO

BEEVETHE, Ll TRAIOEHIRDEEYELD,
EHEIER) :P1=C1 X p XV0"2/(28) -
THREILRA) :P2=C2 % p xV0°2/(2g)
I (FR) : P3=C3 % p X V0"2/(2g)
TREI(FR) :P4=C4 X p xV02/(2g)

:P5=C5 X p X V0"2/(2g)

LEE

RIEZP. [REEDERFERES LT5HE
P1-P=¢ x p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ x p XV4"2/(2g)
P-P5=¢ x p xV572/(2g)
P6-P=¢ x p xV672/(2g)

TERFRHEAZDTRNT AR T
(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDERDOEEYIETEHE
Y=(V1 X $4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

=+ (1)
=+ (2)
=+ (3)
-+ (4)
=+ (5)

-+ (6)
()
)
-+ (9)
D)
INCIN

V1, V2, V3, V4, V5, VBI&(6), (7), (8), (9), (10), (1) KIZkY, POREBADT, NYIAEOIZAESLSIC

POEZAET S
Vo (93] G2 C3 C4 C5 ¢ o
(m/s) (kg/m*)
2.26 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 sS4
(m? (m?) (m®) (m?)
2548 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.24974 | -0.15609 | 0.031217 | -0.15609 | -0.12487 0 -0.12483
| V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.75 0.51 1.13 051 0.02 1.01 0.00
IN out IN out out IN OK
XIN RA
OUT:
mBE 1,718

m®/h

11



52&2

1 SHEEREOIRBEEHE

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

" 9A298 9A30H 10818 10A2H 10A3H 10448 10458
AE B ] RRE RE B ] R AE (5] R TR B RERE AE L] miRE AE B miRE AE B | iRERE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 06 10 290 07 07 329 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BELER | 10 13 658 1.1 13 699 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Eld:i:7::) 0.9 15 643 08 22 544 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdkER | 08 05 583 23 52 1,718 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E:) 00 00 0 18 52 1,367 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Bl ;8 06 0.2 457 11 05 863 00 00 0.0 00 00 00 00 00 0.0 0.0
ElA ;) 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FRALRE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
WA 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HARE 13 02 611 0.0 00 0 0.0 00 0.0 00 00 00 00 00 00 0.0
HRA 15 03 681 09 02 423 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HARE 27 18 1,269 45 08 2,105 0.0 00 0.0 00 00 00 00 00 00 0.0
[ 32 70 1489 35 12 1,625 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 25 43 1,186 20 07 940 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
[ i 0.9 15 407 07 03 305 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BEEER | 07 02 329 05 02 235 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mARE ‘ 21,383 23,194 0 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
mREEaET
Rl 91 ~ 9/7| 98 ~ 9/14(9/15 ~ 9/21|9/22 ~ 9/28|9/29 ~ 9/30 | REREAFHMI) | FHERRYAM®N) | KHEEmM3/h)
EFE?[;E;;;;EE 192,897 222,547 158,141 254,929 44576 873,090 720 1,213

IHHBEL TV SO BROMIEI“L B EN—BLEMEENHD,

12

££3 2587 0—77 b (RIVSERORRERTE

T=PCO

B ilprs

ZERREE(IIMNIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKRD D,

STEA)
9H30H itk 2.3m/s

)
V7

P4 P6=0

\Z

mE

P6=0
V6

S3
(:Esé)l <BPEﬁD%‘“>T S10

P1 P2
vi — - V2
S1 S2

GEEAR (KA D EA")

S6 mmpnar=
vsT

P3

W

{81 BA DT A

Ve 6 NN}
/ /

FFFER
(GZ@EmR)

VO: S RUEE (m/s)

Vi: BB ARE(m/s)

V2: BB ARE (m/s)

V3: BB ARE(m/s)

V4: BB ARE(m/s)

V5: BRI ARE (m/s)

V6: BRI ARE(m/s)

V7: BERURE (m/s)

P1: ERABIE A (L) (Pa)

P2: TRMIE S (F) (Pa)

P3: ERARIE S (F8) (Pa)

P4: FiHRABIE N () (Pa)

P5: [KEE 71 (Pa)
P6:T/BMAIE /1 (0Pa)
P:EEWNE S (Pa)

S1: e AR N EH (m?)

S2: Kk A OB O EHE (m?)

S3: BPI&RIE#E (m?)
S4:R/BZER(FALBIOERE (m?)
S5 PRI B O AT 4L 1B O E RS (m)
S6: T AR O AT= 4RI B O E3E (m?)
S7: FE IR O AT= A AR O E#E (m?)
S8 FE{AIBI O AT AR 3B O E#E (m”)
S9: FAIBI O #T= £ SBIN EE (m?)
S10: BER A N ERE (m?)

0 ERBE (ke/m°)

C1: RERKGEL)

C2: AEREE)

C3: AE (T

C4: AERE(E)

C5: EE R E(FKRE)

¢ RARER RS

NS O RSN =

N

B oW

W

o o

©

13




BE£3 28HIO—7 N RIUBREORRRTE

T=PCO

BEEVETHE, LRAL TREDEAERDESYER S,
LRI :P1=C1 X p X V0"2/(2g)
T (7) :P2=C2 x p X V0"2/(2g)
EFRMAI(FE) :P3=C3 X p XV0"2/(2¢)
THMAI(E) :P4=C4 x p XV0"2/(2g)

FRE

:P5=C5X p X V072/(2g)

REZP. IRMBOERFRERE S LT5&

P1-P=¢ x p xV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV272/(2g
P3-P=¢ x p xV372/(2g

P-P5=¢ x p xV572/(2¢g

= (1)

--(10)

)
)
P-P4=¢ x p xV472/(2g)
)
)

P6-P=¢ X p xV672/(2g

ERRHAZDIRNSVRAK(E
(V1 X S5+V3 X (S1+S2+S6)+V6 X S4) X 3600=(V2 X ST+V4 X S3+V5 X (S8+59)+V7 X S10) X 3600

EDERDDEEYIETDHE
Y=(V1 X S5+V3 X (S1+52+S6)+V6 X S4) X 3600-(V2 X ST+V4 X S3+V5 X (S8+S9)+V7 X $10) X 3600

=(11)

V1~VBI(£(6) ~(11) kY, PORKAD T, IYIAEOITHELSITPOEXHAET S

Vo C1 Cc2 Cc3 Cc4 C5 4 o
(m/s) (kg/m°)
2.26 0.80 -0.50 0.10 -0.50 —-0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10
(m®) (m®) (m?) (m?) (m?) (m) (m®) (m®) (m? (m?
2.075 0.000 3.500 4.150 0.220 0.240 1.330 1.035 0.115 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.24974 | -0.15609 | 0.031217 | -0.15609 | -0.12487 0 -0.10068
Vi V2 V3 V4 V5 V6 V7 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.69 0.67 1.04 0.67 0.44 0.91 5.56 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OUT(HER) OK
XIN A
OUT: ifith
WHE 13,536 m%/h 14
M o 121N N N = —
£E3 28#I 00— b)) VIR DR SR s T=PCO
B EoimEEsHE (—1H51)
" 9A2m 9/30H 10A18 10828 10438 10948 10458
RE B RiRE B 1 I B A B RiRE 5 B R A= BifE | REE | RE B misE A= B | iRERE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
wA 06 1.0 0 07 07 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BwILER | 10 13 3792 11 13 4346 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E(:::8 09 15 2476 08 22 1,037 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtER | 08 05 403 23 52 13536 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
£ 00 00 0 18 52 3010 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JEARE 0.6 0.2 0 1.1 05 4,663 00 00 0.0 00 0.0 00 0.0 00 00 0.0
LA 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HALRE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00
HE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EE: 13 02 7,369 00 00 0 00 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00
R 15 03 8,200 09 02 3,956 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HARE 27 18 15,970 45 08 27,600 00 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00
A 32 7.0 19,228 35 12 21615 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
MM 25 43 17,218 20 07 12,869 00 00 00 00 0.0 0.0 00 00 00 00
AR 09 15 3051 07 03 1,023 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wHER | 07 02 1,637 05 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RRE & ‘ 256,271 153,659 0 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
WREAE
FTAf AR 9/1 ~ 9/7 | 9/8 ~ 9/14 | 9/15 ~ 9/21 | 9/22 ~ 9/28|9/29 ~ 9/30 | WHREAHEmMI | FFEXRMMN) wiRE(m3/h)
ﬁfi]ﬁ;ﬁi 1,956,613 1,810,245 1,494,189 2,213874 409,930 7,884,850 720 10,951

BMRIEEL TS REO BB SHEA—BLEVEEL HS.

15



N

£E4 3 SHRFIFERKSS v T ORI

T=PCO

ST

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)

9A308 Jtdt?m 2.3m/s

mE"

'

(P6=\€Sl

\al

P1

115

P4
V4

1

P

(FmEED)

V6
(P6=0)

RFIFER

e
INYTF

H |

S3

—ER)

V2
P2

U

GERAR"E")
S2

1

V3
P3

(K AR"ER")
N

VO: S REE (m/s)
V1:BERHBARRE(m/s)
V2 EERREARRE(m/s)
V3: BERHARERE (m/s)
V4: BEREARRE(m/s)
V5: BERHARE(m/s)
V6: BERHARRE (m/s)
P1: EFREIEA (dE) (Pa)
P2: T iBIE 5 (7) (Pa)
P3: EREIE A (FE) (Pa)
P4: THREIEH () (Pa)
P5: FEERE A1 (Pa)
P6:T/BMIE 11 (0Pa)
P:EERWNIE A (Pa)
S1:R/BAYMIMGA O FEHE (m?)
S2:R/BFEAEMOEE (m?)
S3:R/BZEREMAOEE (m?)

P5

Tvs

RFFER
(GImEmE)

ceammE) [ | HAmgan e
/

S4: #88/\y FIERIEE (m?)
0 EREE (ke/m°)

C1: REHREGL

C2: AT R

C3: AL R

C4: RERE(FR)

C5: A EFZE(LEER)

¢ RARERZRER

S W N

16
= (=] 44 B0 N=N:=kxz¢11] —
25Z4 3SHRFIFEERKSR v F OB T=PCO
REEVETDHE, LA TREIOENFRDESY LS,
EFAIL) :P1=C1 X p X V0"2/(2g) e (1)
THAI(R) :P2=C2 X p X V0"2/(2g) e (2)
EFRAAI(FE) :P3=C3 X p X V0"2/(2g) ==+ (3)
T (B) :P4=C4 x p xV0"2/(2¢) see(4)
LEE :P5=C5x p X V072/(2¢g) -+ (5)
RNEZP, B OERFREES ET5E
P1-P=¢ x p xV172/(2g) <o+ (B)
P-P2=¢ X p XV272/(2g) e (7)
P3-P=¢ x p xV372/(2g) == (8)
P-P4=¢ x p xV4™2/(2g) =+ (9)
P-P5=¢ X p XV572/(2g) === (10)
P6-P=¢ X p xV6°2/(2¢g) == (11)
TERREABDTRNTVRARK(E
(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600
EAEADOELEY 1ETDHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S§3) X 3600—-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) x 3600
V1~V6(&(6) ~ (1) RITkY, PORBALZOT, TYINERITHED LSS
POEZRES S
VO c1 c2 c3 c4 c5 &
(m/s)
226 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00
St S2 S3 S4
(m? (m? (m?) (m?
0.00 0.00 6.05 1.01
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.24974 | -0.15609 | 0.031217 | -0.15609 | -0.12487 0 -0.00339
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.44 1.12 053 1.12 1.00 0.17 0.00
IN ouTt IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: it
W 3,622 m?/h 17



B4

N

3 SHRFIFERKES/ Y FOIRRE

S0

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

" 9A2E 98308 10818 10428 10836 10848 10858
AE Bl RARE A& Bl RAE B B mRE B RS RRE RE B RRE AE 5 RRE RE BR[| RAE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
A 06 10 989 07 07 1123 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00 00 00 00 00
FwALEA | 10 13 1,604 1.1 13 1,704 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LFER 09 15 1443 08 22 1,221 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtER | 08 05 1,230 23 52 3622 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EA::) 00 00 0 18 52 2,882 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtwE | 06 02 962 1.1 05 1,818 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLEE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FALERE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
WA 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA 13 02 2,085 0.0 00 0 0.0 00 0.0 0.0 00 00 00 00 00 00
HRA 15 03 2326 09 02 1,443 0.0 0.0 00 00 00 00 00 00 00 00
GIGEY: 27 18 4330 45 08 7,185 00 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0 00
A 32 70 5083 35 12 5545 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mmER | 25 43 4047 20 07 3,208 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HAER 09 15 1,390 07 03 1,042 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wEER | 07 02 1,123 05 02 802 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mRE & 70515 55493 0 0 0
(m3)
L f— = ~ N —N: Exd 2 = |—=i
1675 BOFHEEN SRR ZREDX D (CFHET .
NN AN
mEEAET
ST EAR 9/1 ~ 97 | 9/8 ~ 914 9/15 ~ 9/21 | 9/22 ~ 9/28|9/29 ~  9/30 | WEEAFMI) | FFEXRLIREN) B E(m3/h)
)@Fﬂ?ﬁgﬁi 563,535 540,065 426,273 615,312 126,008 2,271,193 720 3,154
SR EL TSI BB O RIBI & BE HA—HLAVMBEH B,
18

£E5 3SHERBERLE URD/ (- DFRES

i

T=PCO

B ilprs

ZERREE(IIMNIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKRD D,

STEA)

9H30H itk 2.3m/s

-F

P4
52 Tva
st s3
Vi P
LY H1i— — V2
P1 P2
BFF
BE
s4
(BERH)
Vo 18 oy V3
P5
o |V
(RF#BOED)
$173

(H—5REAOE)
V5T S6

P5

Vo
Vi
V2
V3
V4
V5
V6

(S SUBELER (m/s)

(HNA—NFREARE(m/s)
(AN—HFRE ARRE (m/s)
(ANR—HNFRE ARE (m/s)
(HNA—NFRE ARE (m/s)
(HN—NFREARE(m/s)
CHERUEGER (m/s)

P: A/\—RIE A (Pa)

p
P2

—_

P3:
P4:
P5:

S

—

S2:
S3:
S4:
S5:
S6:
S7:
EREE (kg/m°)

0
Ci1

- EFRBIEA L) (Pa)
FHRBIEH (F) (Pa)
EFRBIEH (F) (Pa)
FHEBIEH () (Pa)
ETFEEH (Pa)
FN—ERERE (m?)
HA—ERIEE (m?)
HA—BERIE S (m?)
HA—ERE R (m?)
FN—KFHEPIERIEHE (m?)
H—RER ISR E #E (m?)
PR 9 NEGA O &S (m?)

[¢]
C
C4:
Ch:

wWw N

CRERBGRLER/GL)
CREFRBRTRI(FE)
D RERECR LA (F))
BT FEE T8 (3R)
R FHB(LTE
¢ TRRERRE

19




N

£E5

3 SHUARIEEH LA/ (—

iR

T=PCO

REEVETHE, Ll FREIOEHE 10) EBYER B,

LA -
TR ()
LA (78)
Tl ()
LEE

P1=C1x p XV0"2/(2g)
) :P2=C2 X p xV0°2/(2g)
:P3=C3x p xXV0"2/(2g)
:P4=C4 x p xV0"2/(2g)
:P5=C5 X o0 X V0"2/(2g)

REZP. IR OERRHES £T5&

P1-P=¢ X o
P2-P=¢ X p
P3-P=¢ X p
P4-P=¢ X p
P5-P=¢ X p

xV172/(2g)
xV2°2/(2g)
xV372/(2g)
X V4~2/(2g)
xV572/(2g)

ERRHEAERDTRNTV AR
(V1 X S1+V2 X S3+V3 X S4+V4 X S2+V5 X (S5+S6)) X 3600=V6 X S7 X 3600

EDEHBDEEYIETDHE
Y=(V1 X S1+V2 X S3+V3 X S4+V4 X $2+V5 X (S5+S6)) X 3600-V6 X S7 X 3600

(D)
. (2)
...(3)
(8
- (5)

- (6)
= (7)
...(8)
= (9)
-+ (10)

V1, V2, V3, V4, V5IE(6), (7), (8), (9), (10) KLY, POBIBALND T, TYIAERIZHZ LIS
POEZRES S
VO c1 c2 c3 c4 c5 ¢ 0
(m/s) (ke/m®)
2.26 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7
(m®) (m®) (m) (m?) (m®) (m?) (m?)
2.56 0.41 2.56 0.41 0.36 447 4.76
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.24974 | -0.15609 | 0.031217 [ -0.15609 | —0.12487 | -0.16009
\2l V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m%/h)
1.83 0.18 1.25 0.18 0.54 1.75 0.00
IN IN IN IN IN OUTHER) OK
XIN  FRA
OUT: ittt
R 0 m*h 20
1| S N N < = —
A — B =i 4
£Z5 3SHRRE URAD/—OlmEEE T=PCO
3E = N=NzE=A —
B EDmREHE (—H51)
T 9B20A 9A308 10818 10A28 10838 10448 10850
RE B RRE A& B iR AR ] RERE AR B mEE AR B RERE AR B REE ;5 B | R
(m/s) (hr) | (m3/n) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
B 06 10 0 07 07 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wILER | 10 13 0 11 13 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLEE 09 15 0 08 22 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtER | 08 05 0 23 52 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E3: 00 00 0 18 52 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LEER | 06 02 0 1.1 05 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLsE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EEA S 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HAE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA 13 02 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HRA 15 03 0 09 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FFREA 27 18 2,107 45 08 10,312 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 32 70 0 35 12 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
WEER | 25 43 580 20 07 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HER 09 15 0 07 03 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wmmEa | 07 02 0 05 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ WAE ‘ 6375 8593 0 0 0 0 0
(m3)
ol
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
/IFT?/&% l:l a
ETE AR 9/1 ~ 9/7 9/8 ~ 9/14 | 9/15 ~ 9/21 | 9/22 ~ 9/28 | 9/29 ~ 9/30 RREATHMI) Ffo R AR (h) REEMm3/h)
ﬂ%?ﬁ;)ag 373,518 163,532 55,523 198,108 14,968 805,649 720 1,119
SHHIMBEL TS REORIEICEHEA—RLEVBA LB,

21



£E£6 4 SHERBERE URD/ (—ORRERh T=PCO

S5
ERRREGNIRR. BEANEE. REERREHSHETRDS.
STEHI

9A308 4Jtdt?m 2.3m/s

VO : SV KRLE (m/s)
V1: hA—AFREARE (m/s)
Cj I o4 V2: 55—t AL (m/s)
Tva V3: =PIt AR (m/5)
S2 Va4: I\ —RFREARE (m/s)
V5 HA—AFE A RE (m/s)
b P 7/ \—ME 71 (Pa)
RN st HA— vz P1: ERBIEA (ILR) (Pa)
CTHRBIERD (LR) (Pa)
P s s3_ P2 . LA () (b
@g{; -@iﬁm‘m —‘6(9W) P4: FHRAIES (FA) (Pa)
ERIFEE = P5:R/BAIE 71 (0Pa)
S1: H/ A —IERIER (m?)
& Vs S2: 7/ AR EHE (m*)
Vo P3 S3: A/ \—[ERIEHE (m?)
S4: HN—[EREIETE (m?)
S5: R KBS IMAER (m?)
0 ZEREE (ke/m)
C1: BE FMGLE £ A
V5 e C2: AE FMGELE TA)
AR Cc3: AE KM (FEE LA
HIA—AA~ DA C4: REREK(FERTHD
& HARERFRYR

N

[

=

w N

P5=0
RFIFEE

N

£E£6 4 SHERBMEE URD/ (—OiRRER T=PCO

REEVETDHE, ERAL FTRADENFROESYELS,
ERAIAER) :P1=C1 X o xV0°2/(2g) ++-(1)

TRAIALE) :P2=C2x p xV0°2/(2g) +++(2)
LEFRAI(FER) :P3=C3x p XV0"2/(2g) +++(3)
TRAI(FER) :P4=C4 x p XV0°2/(2g) -+ (4)

RNEZP. MRBOERFRRES ETHE

P1-P=¢ X p xV172/(2g) +++(5)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g) =+ (6)
P3-P=¢ X p xV372/(2g) 2 (7)
P-P4=¢ X p xV4"2/(2g) -+ (8)
P5-P=¢ x p xV572/(2g) =+ (9)

ERRHABDOTRNTV AR
(V1 X S1+V3 X $4+V5 X S5) X 3600=(V2 X $3+V4 X S2) X 3600

EDERDOEEY1ETHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X §5) X 3600—-(V2 X S3+V4 X §2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(E(5), (6), (7), (8), (9)RI=kY, PORSKADT, TYIAERIZAEL LSS

POIEZRETS
Vo C1 C2 Cc3 Cc4 4 o
(m/s) (kg/m®)
2.26 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
L (m) (m? (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.24974 |-0.15609 ) 0.031217 | -0.15609 0 -0.00107
Vi V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.43 1.13 0.51 1.13 0.09 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: fith

R 5112 m¥h



£E£6 4 SHERBERE URD/ (—ORRERh

T=PCO

B & DIBRETT (—f)

98298 98308 10818 10828 10838 10848 10858
A BER | RRE A BER | RRE | R B | RERE | AR BSR | REmE [ AR BER | RRE | EAE B | RERE | RE BERY R
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 0.6 10 1676 07 0.7 1,902 00 00 00 00 00 00 0.0 00 0.0 00
BELEER | 10 13 2271 1.1 13 2413 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E(:::8 09 15 2044 08 22 1,730 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtER | 08 05 1,736 23 52 5112 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 00 00 0 18 52 5,649 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtmE | 06 02 1,358 1.1 05 2,566 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
ElA 28 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00 0.0
FALERE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
WA 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 1.3 02 2918 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HEA 15 03 3254 09 02 2020 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00
HFRE 27 18 6,043 45 08 10,028 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00
A 32 70 9918 35 1.2 10819 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
MR 25 43 5,647 20 0.7 4471 00 00 00 0.0 00 00 00 00 00 00
i 09 15 1,945 07 03 1,459 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BmEEA | 07 02 1571 05 02 1,122 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00
’ mAAE ‘ 118,592 90,087 0 0 0 0 0
(m3)
L f— = ~ N —N: Exd 2 = |—=i
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
N=NE—PAN]
mEESET
ETfE AR 9/1 ~ 9/7 | 9/8 ~ 9/14 | 9/15 ~ 9/21 | 9/22 ~ 9/28|9/29 ~ 9/30 | WAEBEFHMI | xRN mEHE(m3/h)
;Efa?ﬁi)ﬁi 938,739 842,582 633,394 932,999 208,680 3,556,394 720 4939
RBSIEEL T BT RO RIBI= £ BIt A —HLALMBAH B,
24

8E7 ETEIHYIIORARRUBHIBERY A N EZSD KL R

T=PCO

o KLWLANILTEE,

ERAEEZE(18/9/1 ~ 18/9/30 )
# 8
N
X 6
$ 4
Y
2 2
<
ry 0 L I 1 i T J
9/1 9/8 9/15 9/22 9/29
EMP-1 EMP-2 MP-3 EMP-4 B MP-5 mMP-6 EMP-7 MP-8

o AZFR LRI, HEETHIE,

BUhiRFIAES X NEZSERE (18/9/1 ~ 18/9/30 )

0.0001
®
€
5
N
= ERFENE 0.000014 JLI/cm? (EYIA1340D &R D5 D)
< 0.00001
]
a
: ;
= ] i . 1
* 0.000001 BT Y I ;El.ﬂ‘i\Irﬁi o 2 dh il L1 1 . b vl

18/9/1 18/9/8 18/9/15 18/9/22 18/9/29
—~MPLiffE ——MP23EfE MP3ifEfS MP4FESS MPS3 MPGIf MP7if - MP8IAfE

25



B

1~4SHIRFIFEENSD
EMNREEFHUEFER  2018F9H F D
(FFHliT—4)

T=PCO

RRBIR—ILT 4 2O ARAEH

1. WHEEFHEC DT T=PCO

EFE ORFE2) B
RFIFER AP PCVH AEIRIA7 A Cs-134,Cs-137&5HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 AHHR Cs-134 Cs-137 &8
154 1.7E2%% 3.6E2 2.9E15% 2.4E155% 4.4E6 2.0E25%% 3.8E25%% 5.8E25%%
§§§mﬁ2§§iﬁm 3.7E3% 2.7E4K# 3.7E3%% 2.7E4K5 3.0E4:%5%
&Eéﬁ’zﬁw% 1.4E5%% 1.3E65K% 4.0E1%K% 2.4E1%5% 7.0E8 1.4E5%% 1.3E6%% 1.5E6%%
5;5%5&?3%;4»;; 1.0E6 9.6E65% 1.0E67 9.6E65K# 1.1E7%5%
35HkE 4.4E3%% 1.2E45%5% 2.2E1K% 1.5E1%% 7.4E8 4.4E3%5% 1.2E4%% 1.6E4%%
451 1.2E3%% 1.1E3%% - - - 1.2E3%% L1E3%% 2.3E3%%
&ast 5.1E4% 4.2E5%% 4.7E55%5%

X 1~2 BREDCs 134,05 13 /BT IBIE, 2o DN C BB C B TR, ReBA I T LIFROSE
ZEHiFE TR D L& LTz,

ButiEshiE (88 FHiif) BT : Ba/Bs

RFIFZE 5B PCVI" AEIEYATA Cs-134,Cs-137685HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 AHHR Cs-134 Cs-137 &8
15 1.8E257 1.7E255 6.8E1# 7.4E1K% 5.6E6 2.4E25% 2.5E2:# 4.9E25%%
251 5.7E35%% 3.7E4%# 5.8E3%# 3.7E4:k 4.3E45%
TREIREIFREABRIS
1.1E25%5% 9.4E1%% 1.3E10
25 2.3E5:%% 2.0E65# 2.3E5:%# 2.0E6:K5 2.2E6:K
REMZE/ R P
3?1% 9.4E25%% 9.9E25% 9.6E2:k# 1.0E35%% 2.0E3:%#
e 1.6E15%% 2.0E15%7% 7.768
?’?% 4.1E3%% 5.1E355% 4.2E3%% 5.1E3%% 9.3E3%
45Kk 1.2E35%5 8.5E2:# - - - 1.2E3%5% 8.5E2:ki# 2.0E3:%%
&t 1.9E455% 1.2E55%% 1.4E55#%

X 1~ 4 EHEDCs-134,Cs- 13 /8 HB(S, 2BHEC DL\ C (355 BB IFEREA & PR PO S B S mESE CIEn 0 LB L.
3SHIC DUV THHMRIER U ) (— HER BB EIEAITE (C & 5 35 Haas HEZ THEE S TS D LME LT, )
IHEUVIEDHES £, S5t —RURWEEN S DET., 1



2.1 1 SHEOBLESHE T=PCO

1. BERIPE LS ><2018/10/24 (1)£X TO) ORBICDWTEIE
. RFIFE LA

2 ORFHFOTIL LSS IE : OFEFFEOTIL_EEILR)
(1) 5 XI»E'J;E‘F%C’J XPE 548 (BEfIBq/cm3)

ORFIF | BFF ¥R

1RERE | 44 | DL L8 [ YT | Sz — At ey
X | dea A fe s 7 WA I
o/10 [Cs=134 ND(1.2E-7) | ND(1.2E-7) | ND(1.4E-7) HEEP<ELHT O A

Cs-137] 56E-7 1.7E-7 1.6E-7 ? i 4 S |

3.PCVH AR
7sh

Q¥ AMEEAM | AMFEY | BAxtit ©/Q

TRk A2 436-g | G134 |59E-2 ETIREE
To4E Cs—137 | 2 7E-1 )EJF'EJ:FY-J{IEb\—él—Jb\”IﬁFﬁOD e N
(2) BRImER=E : 1.6E2m3/h 5 ANEZHDAE R YANUEEIFT  ASANEZY w0~
(2018.9. IR1TDARIEE K D AR FEEE(4.5E-2m3/s) = 5TiH) 1 SHRTIFZEDOROEDH-Y
2. BE[RE 3. PCVI A&7 4
(1) 5 AMRITERSSR &5 AMIME (BAIBq/cm3) (1) 5 AMAIERSR &Y AMIME (BAIBg/cm3)
RIRE| @A (OB RIRE | %18 |OPCVAAEEYATAMIA | | gy | POVH ABEVATALD
- ARIFEH{EBq/cm®)
9/10 LCs=134 IND(B6E-8) o/10 |Cs=134 ND(1.5E-6)
Cs—137 11E-7 Cs—137 ND(1.2E-6) Kr—85 2.2E-1
@y AMEERHAR | ARIEY| ARt D/Q ®7’x(ﬁ:§esa;x£m’aﬁ A (Fzﬁpf)ttj fas L ©/@
e 5.0E-6 6oE—6 |oS134] 1.7E-2 TR Cs—134] 1.0E-7
248 Cs—137| 2.2E-2 -4 1.4E1 14E1 [ 37T a3 8
(2) AR :1.2E3m3/h (2) BETIRERSR : 2.0E1m3/h
4, BUBEE

FEFIFE LA+ 2 ERM(Cs-134)
FEFIFE L8+ 2 ERM(Cs-137)

x 1.6E2 x1E6 + 6. x 1.2E3 x1E6

4.3E-6 x 5.9E-2 2E-6 x 1.7E-2 1.7E2Bq/KKRi
4.3E-6 X 2.7E-1 x 1.6E2 x1E6 + 6.2E-6 x 2.2E-2 x 1.2E3 X1E6
1.4E1 x 1.0E-7

= 3.6E2Bq/B%
PCVH" AEIRYATA(Cs-134) = 1 x 2.0E1 x1E6 = 2.9E1Bq/BERi
PCVH" AEIRIA74(Cs-137) = 1.4E1 x 8.3E-8 x 2.0E1 x1E6 = 2.4E1Bq/BERi
PCVH" AEERYATA(KY) = 2.2E-1 x 2.0E1 x1E6 = 4.4E6Bq/iF
PCVH AEIZIATA(Kr#E < #RE8) = 4.4E6 x24 x365 x2.5E-19 x0.0022/0.5 x1E3 = 4.2E-8mSv/4E
IHMEOHE £, BEtD—BULRNEANB0ET, 5
_CREVNIEGRESRAREIO}) -
1. HERES s - o ;
(1) 5 AMAERER &5 AMCHE (84iBg/cm?) 2. RO KU 0-FINC DI
A
2304 %iE OBER & mHD 5
Cs—134 ND (1.7E-7) o, J405-
9/7 :_ ___________ lde 1 ﬁF
Cs-137 ND(8.7E-8) > > XuEsm
@5 AMRER AR | ARTE HExtte /@ S 3.PCVH A1 V5= FA08-
. Cs—134 | 57E-1 274 AL tHH
¥ AMEZ4{E 2.9E-7 2.6E-7 o137 | 8.0ET ]
! T BT M= _
(2) AmFEERERE : 1.0E4m3/h R IAVAEERR AT WO
2 SHEFIFZEDOROEDA-5"
2. FAODRKREIRTT" 0-79M° }I DR 3. PCVi A&7 4
(1) 9" AMAIERESR (BfiBg/cm3) (1) 5" ZANAERER &5 AMISME (BfIBg/cm3)
EE s HEREAD = @PCVH A EHE PCVAHABEIEYATLAHIA
= % %
Cs—134 2.0E-7 e i YATLHE k) ARFEH{EBq/cm?)
9/14 - o/ Cs-134 ND(1.8E-6) - fa
Cs-137 24E-6 Cs—137 |  ND(1.1E-6) ' :
(2) FRGmEREEF : 1.1E4m?/h @yavEmEm | AmEs it /@
s ~ ~ Cs-134 1.8E0
FAMEZHE 1.0E-6 1.3E-6 o =
(2) BETIRER“R - 1.6E1m3/h
4. Byt =T
PERERMAE O +BAOOMRRIRUT 1-79M MOBRRI(Cs-134) = 2.6E-7 x 5.7E-1 x 1.0E4 x1E6 + 2.0E-7 x 1.1E4 x1E6 = 3.7E3Bq/BsHi
PR EREH O+ BRI U 079N MDIERI(Cs-137) = 2.6E-7 x 3.0E-1 x 1.0E4 x1E6 + 2.4E-6 x 1.1E4 x1E6 = 2.7E4Bq/BsFi
PCVH* A& HEA74(Cs-134) = 1.3E-6 x 1.8E0 x 1.6E1 x1E6 = 4.0E1Bq/B5kKi%
PCVH® AEHEYA7A(Cs-137) = 1.3E-6 x 1.1E0 x 1.6E1 x1E6 = 2.4E1Bq/B%
PCVH* REHBIA7A(Kr) = 4.3E1 x 1.6E1 x1E6 = 7.0E8Bq/H
PCVH* AEHEATAKr(E < 1REE) = 7.0E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E3 = 6.4E-6MSV/£F

IREMMEDEE £, Gt —HURWEENHDET,



2.2 2 SHORHETE _
EYEEFAWESR | 108 R L T1E4.560) T=PCO

1. BESESIR

(1) 9 ANBITESRSER &5 AMCHME (B47Bg/cm3) 2. FIODIRRER T 0-79MC RNDFRFE
a
A ®%iE OHSERH DO 5
Cs—134 ND (1.7E-7) o J405-
9/7 :_ ___________ lde 1 ﬁF
Cs-137 ND(8.7E-8) > > X im
@5 AMRERHAR | ARTE HExtte /@ S 3.PCVH A1 A e
L Cs—134 | 5.7E-1 YA7h Al HO
¥ AMEZ4{E 2.9E-7 2.6E-7 G137 S0 ]
: FETIES * ANBITEER S AMEZ -
(2) BRHEREERE : 1.0E4m/h R TABEERT AYIES mI
2 SHETFIFZEDROSPD -3
2.FODERERT 7 0-79M° #DERI 3. PCVH" 2E®YA7 4
(1) 9 AMRIERER (B{ZBg/cm?3) (1) 5 ANAITERER &5 AMZHME (B{iZBg/cm?3)
ZE A s HSREAD 2E A 5 @DPCVH AEHE 5 PCVHAEEYATLAHEO
Cs—134 1.2E-5 e ks YATLHO i A F1EBa/cm?)
9/27 - o/ Cs-134 ND(1.8E-6) - -
Cs-137 1.2E-4 Cs—137 ND(1.1E-6) i
(2) BRRmRsS<ETlh : 1. 1E4m3/h @4 AMEEEARS ATy it /@
i ~ ~ Cs—134 1.8E0
4'AbE=41E 1.0E-6 1.3E-6 o D

(2) BETIRERR : 1.6E1m3/h

4. rihE s
PERR R O+ BIODRREIR T 0-PIM MDIEREI(Cs-134) = 2.6E-7 x 5.7E-1 x 1.0E4 x1E6 + 1.2E-5 x 1.1E4 x1E6 = 1.4E5Bq/Bski
PERERRE O+ BIO OB T 1-79MC DBRRI(Cs-137) = 2.6E-7 x 3.0E-1 x 1.0E4 x1E6 + 1.2E-4 x 1.1E4 x1E6 = 1.3E6Bq/B¥ki
PCVH* A& HEIA7A(Cs-134) = 1.3E-6 x 1.8E0 x 1.6E1 X1E6 = 4.0E1Bq/Bs%
PCVH" AEHEIA7A(Cs-137) = 1.3E-6 x 1.1E0 x 1.6E1 x1E6 = 2.4E1Bq/BSskiE
PCVH* AEHIATA(KN) = 4.3E1 x 1.6E1 x1E6 = 7.0E8Bq/B%
POV AEEESATAK (S < $REB) = 7.0E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E3 = 6.4E-6mSv/%F
IHSIMBOHE £, BN —BURVBANSBOET,
2.2 2SO EHE T=PCO
)Lt : SHfE L C1H4.585) -
1. HERER(R . -~ . N
(1) 9 ANBITERESR &5 AMIYE (B4IBq/cm3) 2.FIODBRERTT 0-7INC 2D
A

REE | #E O R RFELA .

Cs—134 ND (1.7E-7) o, J405-

9/7 :_ ___________ lde 1 ﬁF
Cs-137 ND(8.7E-8) > > XuEsm
@5 AMRER AR | ARTE HExtte /@ S 3.PCVH A1 V5= FA08-
o Cs—134 | 5.7E-1 A7k AL tHH
¥ AMEZ4{E 2.9E-7 2.6E-7 o137 | 8.0ET ]
: RFIFERE S ANAIEREPT  AYAMIY mIqlg-

(2) BMEHERERERE : 1.0E4m3/h
2 SHETFIFZEDROSBD -3

2.FODRER U7 0-79M° £ 3. PCVI 2EEEIATA
(1) 7 ANRIERR (BfZBg/cm3) (1) 7 ANAERRES AMISE (BfIBg/cm3)
EE s HEREAD - # @PCVH A EHE ~ PCVAHABEIEYATLAHIA
Cs-134 9.4E-5 e ks YATAHO s ARTIEBa/cm?)
9/14 : o7 | Cs134 ND(1.8E-6) i 4.3E1
Cs—137 8.8E-4 Cs—137 ND(1.1E-6) i
(2) PEIRREE : 1.1E4m3/h @4 AMEEREARS AREY Rt D/
N _ ~ Cs-134 1.8E0
¥ Abe=31E 1.0E-6 1-8E°6 Cs—137 1.1E0

(2) BETIRERERE  1.6E1m3/h

4. BuH =l
BES AR O+ B DMK U 1-7IMC IDBERI(Cs-134) = 2.6E-7 x 5.7E-1 x 1.0E4 X1E6 + 9.4E-5 x 1.1E4 x1E6 = 1.0E6Bq/Bk:
BER A O+ BRI U 1-PIMC MhDBERI(Cs-137) = 2.6E-7 x 3.0E-1 x 1.0E4 x1E6 + 8.8E-4 x 1.1E4 x1E6 = 9.6E6Bq/BkiE
PCVH* AEIBYATA(Cs-134) = 1.3E-6 x 1.8E0 x 1.6E1 x1E6 = 4.0E1Bq/BEi%
PCVH" A&IEYA7A(Cs-137) = 1.3E-6 x 1.1E0 x 1.6E1 x1E6 = 2.4E1Bq/Bsi%
PCVH* AEIBYATA(Kr) = 4.3E1 x 1.6E1 x1E6 = 7.0E8Bq/BS
PCVH* ABIBIATA(Kr &I < R E) = 7.0E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E3 = 6.4E-6mSv/%E

IREMMEDEE £, Gt —HURWEENHDET,



2.3 3SHEOBREESHE (1)

T=PCO

1. RFIFIELAD

4 BRREH U/ \— B Easdm
A 715-

(1) 5 ANAEFRR &5 AMZSME (BIBg/cm?)
REH | #%iE @rEFE
= 5
Q¥ AMEERARM | AMTY | Xt O/©Q
{i;l;ﬁ 5.26-7 3.8E-6 gzjg‘; }2?? ;J\;fg’%%;%%méﬁﬁw

[RFIFEE

745~
. | AH | Fix]m|
; |—>5.i?§#ﬂﬁ2tﬂbﬁﬁ7‘3)\‘—l3§if'aﬁ

3.PCVH AEIEIATA

7405~
[Es]m]

S ANAIERIFT  A5AMIS mI8-

(2) BRIREETE : 1.9E2m3/h
(2018.9. 1IRTEDHAER & D RS FELER(5.4E-2m3/s) % ¥4

2. WERI\YF
(1) 5" ANBEFRERESAMISME (BfiIBg/cm3)

3. PCVI 2274

3 SHEFIFZEDOROED -5

(1) 5" AMAERER &5 AMIHME (B{iZBg/cm?3)

FWE| #%&E | OHBvT BRERE | %38 |OPCVAIAEIYATAMA | | 4pep PCVAIAEEYATAHO
Cs-134 ND(1.3E—7) 9/4 Cs—134 ND(1.5E-6) ﬁFEﬁEFﬂME(BQ/CmG)
94 IGe137] ND(9.8E-8) Cs—137 ND(1.0E-6) Kr—85 4.6ET
@ AMEEUHARS | ARFEL| MExitk D/Q@ @ AMEEHARE | AR | Xttt D/Q@
4 Zk Cs—134| 7.0E-2 AN Cs—134| 7.2E-2
T4E 1986 49E-6 o 137 b2E2 | |e-sis 20875 19E=5 10 37 49E2
(2) BRRmE=R : 3.2E3m3/h (2) ARMTIREHER : 1.6E1m3/h
2.3 3=Stkomti=sTHEm (2) T=PCO
4. FRRERE U BN -k
(1) 5 AMAIERER (BEfIBg/cm3)
FWE | #&E | OFEKEBEAD Q% AMZERH#AR ARTEH Xt /@
Cs—134 ND(1.1E=7) T . g Cs—134 | 1.5E-2
9/4 S ¥ AMEZHE 7.3E-6 4.6E-6 o137 | 13E2
Cs—137 ND(9.6E-8)
(2) BERHEEEEf : 1.1E3m3/h
5. BARIE U -HES s R
(1) 9 ANRITEFER &5 AMZHME (BEIBg/cm3)
FEAE | #&E | OBFK&ELED Q4% AMZEREARE| ARTH Hxttt @/@
C _1 34 ND 86E_8 - — - - CS—1 34 1.5E—2
9/4 > ( ) FAMEZSIE o876 57676 Cs—137 | 15E-2
Cs—137 ND(8.5E-8)
(2) AfHERERERE : 3.0E4m3/h
6. MU= STl

FEFIFE_EEB+ 333Ny F+ AR ERE U AN -BRE+BARER U 0/ \—BERE%{R(Cs-134)
= 3.8E-6 x 1.0E0 x 1.9E2 x1E6+ 4.5E-6 x 7.0E-2 x 3.2E3 x1E6
+ 4.6E-6 x 1.5E-2 x 1.1E3 x1E6 +5.7E-6 x 1.5E-2 x 3.0E4 x 1E6
[RFIFE 2B+ 4E23\y F+ BRI AR U BB - IR+ AR ERE U /N —HERE%®(Cs-137)
= 3.8E-6 x 1.2E1 x 1.9E2 x1E6+ 4.5E-6 x 5.2E-2 x 3.2E3 x1E6
+ 4.6E-6 x 1.3E-2 x 1.1E3 x1E6+ 5.7E-6 x 1.5E-2 x 3.0E4 x1E6
PCVH® A& IR A7 h(Cs-134) 1.9E-5 x 7.2E-2 x 1.6E1 x1E6
PCVH® A& A74(Cs-137) 1.9E-5 x 4.9E-2 x 1.6E1 x1E6
PCVH® AR AFA(Kr) 4.6E1 x 1.6E1 x1E6
PCVH® AEERIATA(KrilE < f582) 7.4E8 x24 x365 x3.0E-19 x0.0022/0.5 x1E3

4.4E3Bq/Bs S

1.2E4Bq/Bs5R
2.2E1Bq/BRiE
1.5E1Bq/BFKiTE
7.4E8Bq/B¥
8.6E-6mSv/£E

IREMEDHEES £, SEtH—HURWBEERNHDET,



2.4 4 SHEOREESHE

1. BAREN U RN - PR
(1) 5 AIERR (8f7Bg/cm?) TR
_ F1oy vy .
W % s _
FHWE| #%E& | OSFPiTfE AR A - Ep . ’
5= 745~
Cs-134 | ND(1.2E-7) ND(1.0E-7) ND(1.0E-7) A HO
/1 Cs-137 | ND(1.0E-7) ND(9.4E-8) ND(1.0E-7) lﬁﬂﬁé%bﬁﬁ I ;- _
FAMIERRLD, BHENRA R DERERA - "
— 2. BRREL U RN -HER SRR
oo avzmmp AT 1AL ®/® RTIFRE e
- “AMBITEREFT AT AMZ -
AME=4IE » » gs 134 5 ANBIE PR 5AMEZS mIqs
s—137 =

XX NEZHBRERE(CHNT—F
B1Eln45 X MRIFERER K Dt &% 5.

(2) ARRRZETE : 4.9E

3m3/h

2. BRBERE U RN -HESEs
(1) 5 2NBIEFRSR &5 AMZSME (B4IBg/cm3)

RiAlg,

4 SR FIFZE DR OO

Cs—137 ND

(9.8E-9)

B®EIB | #iE | OfFxEEHD (% AMRERHARE  ARTEY Hxttt D/@
Cs—134 ND(1.1E-8 2ME= _ u Cs—134 | 7.0E-2
i L (1E-8) YAMEZ4ME | 1.6E-7 1.8E-7 i o3

(2) AR RE : 5.
3. B EsF

0E4m3/h

BRALERH U AN - B+ PARIER I U RRAI - HERER AR (Cs-134)

= 1.2E-7 x 4.9E3 x1E6 + 1.8E-7 x7.0E-2 x 5.0E4 x1E6= 1.2E3Bq/KeKi
BARIERE U AN -BRAE -+ ARIERH U AN -HESiE% s (Cs-137)

= 1.0E-7 x 4.9E3 x1E6 + 1.8E-7 x6.3E-2 x 5.0E4 x1E6= 1.1E3Bq/KeKi
IREAMEDEE £, BEtH—RURWEENHDET,

£Z1 DA A—>
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STEP1 ARIDEHKEARXNEZSID ML > REH:R
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PRDT=DHHIL L
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STEP2 A 1[ElOZESHPMSTIEMERENEMEEERS X NEZSDEZELLE

K[UP R ETSY E R ERIE
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Df vh o HERILE
FRETEMERE . Q5 X NEZSDIE ®=0/02
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£E2 1 SHERORRERE

T=PCO

ST

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)

9A308 Jtdt?m 2.3m/s

mF

P4

V6(P6=0)

L,

| |czm

Vi V2
— o —
P1 g po
J?i*FE)E
o
(FEX
| 1 L !
& GrEmEE) = J
S2 I
s4
VO Vv (BT B
P3
P5 Tvs
FrFeR| |
(CEE) |

ceameE [ YA RTE")
7/ 7

VO : AR (m/s)
V1:BEREARR(m/s)
V2: BERHEARZE(m/s)
V3: BRI ARE(m/s)
V4 EERHEARRE(m/s)
V5: BERHEARZE(m/s)
V6 : EERHARRE(m/s)
P1: EFRBIEA (L) (Pa)
P2: FHREIEA (dLRE) (Pa)
P3: ERBIE A (FERE) (Pa)
P4: FHRBIEA (FERE) (Pa)
P5: EEEE 51 (Pa)
P6:T/BMIE 71 (0Pa)
P:EEANE A (Pa)
S1:#35/ \y FIERIEHE (m?)
S2:R/BIHFAREMOEE (m)
S3:R/BZERBIOEE (m)
S4:R/BAMIHEA O (m?)
0 ERBE (ke/m°)

C1: EEFREEL R LA

C2: EEREELR T )

C3: EE R (TR LA

C4: EEFRE(FER T )

C5: EE (L EER)

¢ BRIERZER

wWw N

10

£E2 1 SHERORRERTE

T=PCO

BEEVETHE, Ll TRAIOEHIRDEEYELD,
EHEIER) :P1=C1 X p XV0"2/(28) -
THREILRA) :P2=C2 % p xV0°2/(2g)
I (FR) : P3=C3 % p X V0"2/(2g)
TREI(FR) :P4=C4 X p xV02/(2g)

:P5=C5 X p X V0"2/(2g)

LEE

RIEZP. [REEDERFERES LT5HE
P1-P=¢ x p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ x p XV4"2/(2g)
P-P5=¢ x p xV572/(2g)
P6-P=¢ x p xV672/(2g)

TERFRHEAZDTRNT AR T
(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDERDOEEYIETEHE
Y=(V1 X $4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

=+ (1)
=+ (2)
=+ (3)
-+ (4)
=+ (5)

-+ (6)
()
)
-+ (9)
D)
INCIN

V1, V2, V3, V4, V5, VBI&(6), (7), (8), (9), (10), (1) KIZkY, POREBADT, NYIAEOIZAESLSIC

POEZAET S
Vo (93] G2 C3 C4 C5 ¢ o
(m/s) (kg/m*)
2.26 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 sS4
(m? (m?) (m®) (m?)
2548 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.24974 | -0.15609 | 0.031217 | -0.15609 | -0.12487 0 -0.12483
| V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.75 0.51 1.13 051 0.02 1.01 0.00
IN out IN out out IN OK
XIN RA
OUT:
mBE 1,718

m®/h

11



52&2

1 SHEEREOIRBEEHE

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

" 9A298 9A30H 10818 10A2H 10A3H 10448 10458
AE B ] RRE RE B ] R AE (5] R TR B RERE AE L] miRE AE B miRE AE B | iRERE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 06 10 290 07 07 329 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BELER | 10 13 658 1.1 13 699 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Eld:i:7::) 0.9 15 643 08 22 544 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdkER | 08 05 583 23 52 1,718 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E:) 00 00 0 18 52 1,367 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Bl ;8 06 0.2 457 11 05 863 00 00 0.0 00 00 00 00 00 0.0 0.0
ElA ;) 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FRALRE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
WA 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HARE 13 02 611 0.0 00 0 0.0 00 0.0 00 00 00 00 00 00 0.0
HRA 15 03 681 09 02 423 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HARE 27 18 1,269 45 08 2,105 0.0 00 0.0 00 00 00 00 00 00 0.0
[ 32 70 1489 35 12 1,625 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 25 43 1,186 20 07 940 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
[ i 0.9 15 407 07 03 305 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BEEER | 07 02 329 05 02 235 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mARE ‘ 21,383 23,194 0 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
mREEaET
Rl 91 ~ 9/7| 98 ~ 9/14(9/15 ~ 9/21|9/22 ~ 9/28|9/29 ~ 9/30 | REREAFHMI) | FHERRYAM®N) | KHEEmM3/h)
EFE?[;E;;;;EE 192,897 222,547 158,141 254,929 44576 873,090 720 1,213

IHHBEL TV SO BROMIEI“L B EN—BLEMEENHD,

12

££3 2587 0—77 b (RIVSERORRERTE

T=PCO

B ilprs

ZERREE(IIMNIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKRD D,

STEA)
9H30H itk 2.3m/s

)
V7

P4 P6=0

\Z

mE

P6=0
V6

S3
(:Esé)l <BPEﬁD%‘“>T S10

P1 P2
vi — - V2
S1 S2

GEEAR (KA D EA")

S6 mmpnar=
vsT

P3

W

{81 BA DT A

Ve 6 NN}
/ /

FFFER
(GZ@EmR)

VO: S RUEE (m/s)

Vi: BB ARE(m/s)

V2: BB ARE (m/s)

V3: BB ARE(m/s)

V4: BB ARE(m/s)

V5: BRI ARE (m/s)

V6: BRI ARE(m/s)

V7: BERURE (m/s)

P1: ERABIE A (L) (Pa)

P2: TRMIE S (F) (Pa)

P3: ERARIE S (F8) (Pa)

P4: FiHRABIE N () (Pa)

P5: [KEE 71 (Pa)
P6:T/BMAIE /1 (0Pa)
P:EEWNE S (Pa)

S1: e AR N EH (m?)

S2: Kk A OB O EHE (m?)

S3: BPI&RIE#E (m?)
S4:R/BZER(FALBIOERE (m?)
S5 PRI B O AT 4L 1B O E RS (m)
S6: T AR O AT= 4RI B O E3E (m?)
S7: FE IR O AT= A AR O E#E (m?)
S8 FE{AIBI O AT AR 3B O E#E (m”)
S9: FAIBI O #T= £ SBIN EE (m?)
S10: BER A N ERE (m?)

0 ERBE (ke/m°)

C1: RERKGEL)

C2: AEREE)

C3: AE (T

C4: AERE(E)

C5: EE R E(FKRE)

¢ RARER RS

NS O RSN =

N

B oW

W

o o

©
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BE£3 28HIO—7 N RIUBREORRRTE

T=PCO

BEEVETHE, LRAL TREDEAERDESYER S,
LRI :P1=C1 X p X V0"2/(2g)
T (7) :P2=C2 x p X V0"2/(2g)
EFRMAI(FE) :P3=C3 X p XV0"2/(2¢)
THMAI(E) :P4=C4 x p XV0"2/(2g)

FRE

:P5=C5X p X V072/(2g)

REZP. IRMBOERFRERE S LT5&

P1-P=¢ x p xV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV272/(2g
P3-P=¢ x p xV372/(2g

P-P5=¢ x p xV572/(2¢g

= (1)

--(10)

)
)
P-P4=¢ x p xV472/(2g)
)
)

P6-P=¢ X p xV672/(2g

ERRHAZDIRNSVRAK(E
(V1 X S5+V3 X (S1+S2+S6)+V6 X S4) X 3600=(V2 X ST+V4 X S3+V5 X (S8+59)+V7 X S10) X 3600

EDERDDEEYIETDHE
Y=(V1 X S5+V3 X (S1+52+S6)+V6 X S4) X 3600-(V2 X ST+V4 X S3+V5 X (S8+S9)+V7 X $10) X 3600

=(11)

V1~VBI(£(6) ~(11) kY, PORKAD T, IYIAEOITHELSITPOEXHAET S

Vo C1 Cc2 Cc3 Cc4 C5 4 o
(m/s) (kg/m°)
2.26 0.80 -0.50 0.10 -0.50 —-0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10
(m®) (m®) (m?) (m?) (m?) (m) (m®) (m®) (m? (m?
2.075 0.000 3.500 4.150 0.220 0.240 1.330 1.035 0.115 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.24974 | -0.15609 | 0.031217 | -0.15609 | -0.12487 0 -0.10068
Vi V2 V3 V4 V5 V6 V7 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.69 0.67 1.04 0.67 0.44 0.91 5.56 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OUT(HER) OK
XIN A
OUT: ifith
WHE 13,536 m%/h 14
M o 121N N N = —
£E3 28#I 00— b)) VIR DR SR s T=PCO
B EoimEEsHE (—1H51)
" 9A2m 9/30H 10A18 10828 10438 10948 10458
RE B RiRE B 1 I B A B RiRE 5 B R A= BifE | REE | RE B misE A= B | iRERE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
wA 06 1.0 0 07 07 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BwILER | 10 13 3792 11 13 4346 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E(:::8 09 15 2476 08 22 1,037 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtER | 08 05 403 23 52 13536 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
£ 00 00 0 18 52 3010 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JEARE 0.6 0.2 0 1.1 05 4,663 00 00 0.0 00 0.0 00 0.0 00 00 0.0
LA 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HALRE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00
HE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EE: 13 02 7,369 00 00 0 00 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00
R 15 03 8,200 09 02 3,956 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HARE 27 18 15,970 45 08 27,600 00 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00
A 32 7.0 19,228 35 12 21615 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
MM 25 43 17,218 20 07 12,869 00 00 00 00 0.0 0.0 00 00 00 00
AR 09 15 3051 07 03 1,023 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wHER | 07 02 1,637 05 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RRE & ‘ 256,271 153,659 0 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
WREAE
FTAf AR 9/1 ~ 9/7 | 9/8 ~ 9/14 | 9/15 ~ 9/21 | 9/22 ~ 9/28|9/29 ~ 9/30 | WHREAHEmMI | FFEXRMMN) wiRE(m3/h)
ﬁfi]ﬁ;ﬁi 1,956,613 1,810,245 1,494,189 2,213874 409,930 7,884,850 720 10,951

BMRIEEL TS REO BB SHEA—BLEVEEL HS.
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£E4 3 SHRFIFERKSS v T ORI

T=PCO

ST

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)

9A308 Jtdt?m 2.3m/s

mE"

'

(P6=\€Sl

\al

P1

115

P4
V4

1

P

(FmEED)

V6
(P6=0)

RFIFER

e
INYTF

H |

S3

—ER)

V2
P2

U

GERAR"E")
S2

1

V3
P3

(K AR"ER")
N

VO: S REE (m/s)
V1:BERHBARRE(m/s)
V2 EERREARRE(m/s)
V3: BERHARERE (m/s)
V4: BEREARRE(m/s)
V5: BERHARE(m/s)
V6: BERHARRE (m/s)
P1: EFREIEA (dE) (Pa)
P2: T iBIE 5 (7) (Pa)
P3: EREIE A (FE) (Pa)
P4: THREIEH () (Pa)
P5: FEERE A1 (Pa)
P6:T/BMIE 11 (0Pa)
P:EERWNIE A (Pa)
S1:R/BAYMIMGA O FEHE (m?)
S2:R/BFEAEMOEE (m?)
S3:R/BZEREMAOEE (m?)

P5

Tvs

RFFER
(GImEmE)

ceammE) [ | HAmgan e
/

S4: #88/\y FIERIEE (m?)
0 EREE (ke/m°)

C1: REHREGL

C2: AT R

C3: AL R

C4: RERE(FR)

C5: A EFZE(LEER)

¢ RARERZRER

S W N

16
= (=] 44 B0 N=N:=kxz¢11] —
25Z4 3SHRFIFEERKSR v F OB T=PCO
REEVETDHE, LA TREIOENFRDESY LS,
EFAIL) :P1=C1 X p X V0"2/(2g) e (1)
THAI(R) :P2=C2 X p X V0"2/(2g) e (2)
EFRAAI(FE) :P3=C3 X p X V0"2/(2g) ==+ (3)
T (B) :P4=C4 x p xV0"2/(2¢) see(4)
LEE :P5=C5x p X V072/(2¢g) -+ (5)
RNEZP, B OERFREES ET5E
P1-P=¢ x p xV172/(2g) <o+ (B)
P-P2=¢ X p XV272/(2g) e (7)
P3-P=¢ x p xV372/(2g) == (8)
P-P4=¢ x p xV4™2/(2g) =+ (9)
P-P5=¢ X p XV572/(2g) === (10)
P6-P=¢ X p xV6°2/(2¢g) == (11)
TERREABDTRNTVRARK(E
(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600
EAEADOELEY 1ETDHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S§3) X 3600—-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) x 3600
V1~V6(&(6) ~ (1) RITkY, PORBALZOT, TYINERITHED LSS
POEZRES S
VO c1 c2 c3 c4 c5 &
(m/s)
226 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00
St S2 S3 S4
(m? (m? (m?) (m?
0.00 0.00 6.05 1.01
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.24974 | -0.15609 | 0.031217 | -0.15609 | -0.12487 0 -0.00339
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.44 1.12 053 1.12 1.00 0.17 0.00
IN ouTt IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: it
W 3,622 m?/h 17



B4

N

3 SHRFIFERKES/ Y FOIRRE

S0

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

" 9A2E 98308 10818 10428 10836 10848 10858
AE Bl RARE A& Bl RAE B B mRE B RS RRE RE B RRE AE 5 RRE RE BR[| RAE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
A 06 10 989 07 07 1123 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00 00 00 00 00
FwALEA | 10 13 1,604 1.1 13 1,704 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LFER 09 15 1443 08 22 1,221 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtER | 08 05 1,230 23 52 3622 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EA::) 00 00 0 18 52 2,882 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtwE | 06 02 962 1.1 05 1,818 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLEE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FALERE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
WA 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA 13 02 2,085 0.0 00 0 0.0 00 0.0 0.0 00 00 00 00 00 00
HRA 15 03 2326 09 02 1,443 0.0 0.0 00 00 00 00 00 00 00 00
GIGEY: 27 18 4330 45 08 7,185 00 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0 00
A 32 70 5083 35 12 5545 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mmER | 25 43 4047 20 07 3,208 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HAER 09 15 1,390 07 03 1,042 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wEER | 07 02 1,123 05 02 802 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mRE & 70515 55493 0 0 0
(m3)
L f— = ~ N —N: Exd 2 = |—=i
1675 BOFHEEN SRR ZREDX D (CFHET .
NN AN
mEEAET
ST EAR 9/1 ~ 97 | 9/8 ~ 914 9/15 ~ 9/21 | 9/22 ~ 9/28|9/29 ~  9/30 | WEEAFMI) | FFEXRLIREN) B E(m3/h)
)@Fﬂ?ﬁgﬁi 563,535 540,065 426,273 615,312 126,008 2,271,193 720 3,154
SR EL TSI BB O RIBI & BE HA—HLAVMBEH B,
18

£E5 3SHERBERLE URD/ (- DFRES

i

T=PCO

B ilprs

ZERREE(IIMNIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKRD D,

STEA)

9H30H itk 2.3m/s

-F

P4
52 Tva
st s3
Vi P
LY H1i— — V2
P1 P2
BFF
BE
s4
(BERH)
Vo 18 oy V3
P5
o |V
(RF#BOED)
$173

(H—5REAOE)
V5T S6

P5

Vo
Vi
V2
V3
V4
V5
V6

(S SUBELER (m/s)

(HNA—NFREARE(m/s)
(AN—HFRE ARRE (m/s)
(ANR—HNFRE ARE (m/s)
(HNA—NFRE ARE (m/s)
(HN—NFREARE(m/s)
CHERUEGER (m/s)

P: A/\—RIE A (Pa)

p
P2

—_

P3:
P4:
P5:

S

—

S2:
S3:
S4:
S5:
S6:
S7:
EREE (kg/m°)

0
Ci1

- EFRBIEA L) (Pa)
FHRBIEH (F) (Pa)
EFRBIEH (F) (Pa)
FHEBIEH () (Pa)
ETFEEH (Pa)
FN—ERERE (m?)
HA—ERIEE (m?)
HA—BERIE S (m?)
HA—ERE R (m?)
FN—KFHEPIERIEHE (m?)
H—RER ISR E #E (m?)
PR 9 NEGA O &S (m?)

[¢]
C
C4:
Ch:

wWw N

CRERBGRLER/GL)
CREFRBRTRI(FE)
D RERECR LA (F))
BT FEE T8 (3R)
R FHB(LTE
¢ TRRERRE
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N

£E5

3 SHUARIEEH LA/ (—

iR

T=PCO

REEVETHE, Ll FREIOEHE 10) EBYER B,

LA -
TR ()
LA (78)
Tl ()
LEE

P1=C1x p XV0"2/(2g)
) :P2=C2 X p xV0°2/(2g)
:P3=C3x p xXV0"2/(2g)
:P4=C4 x p xV0"2/(2g)
:P5=C5 X o0 X V0"2/(2g)

REZP. IR OERRHES £T5&

P1-P=¢ X o
P2-P=¢ X p
P3-P=¢ X p
P4-P=¢ X p
P5-P=¢ X p

xV172/(2g)
xV2°2/(2g)
xV372/(2g)
X V4~2/(2g)
xV572/(2g)

ERRHEAERDTRNTV AR
(V1 X S1+V2 X S3+V3 X S4+V4 X S2+V5 X (S5+S6)) X 3600=V6 X S7 X 3600

EDEHBDEEYIETDHE
Y=(V1 X S1+V2 X S3+V3 X S4+V4 X $2+V5 X (S5+S6)) X 3600-V6 X S7 X 3600

(D)
. (2)
...(3)
(8
- (5)

- (6)
= (7)
...(8)
= (9)
-+ (10)

V1, V2, V3, V4, V5IE(6), (7), (8), (9), (10) KLY, POBIBALND T, TYIAERIZHZ LIS
POEZRES S
VO c1 c2 c3 c4 c5 ¢ 0
(m/s) (ke/m®)
2.26 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7
(m®) (m®) (m) (m?) (m®) (m?) (m?)
2.56 0.41 2.56 0.41 0.36 447 4.76
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.24974 | -0.15609 | 0.031217 [ -0.15609 | —0.12487 | -0.16009
\2l V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m%/h)
1.83 0.18 1.25 0.18 0.54 1.75 0.00
IN IN IN IN IN OUTHER) OK
XIN  FRA
OUT: ittt
R 0 m*h 20
1| S N N < = —
A — B =i 4
£Z5 3SHRRE URAD/—OlmEEE T=PCO
3E = N=NzE=A —
B EDmREHE (—H51)
T 9B20A 9A308 10818 10A28 10838 10448 10850
RE B RRE A& B iR AR ] RERE AR B mEE AR B RERE AR B REE ;5 B | R
(m/s) (hr) | (m3/n) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
B 06 10 0 07 07 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wILER | 10 13 0 11 13 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLEE 09 15 0 08 22 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtER | 08 05 0 23 52 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E3: 00 00 0 18 52 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LEER | 06 02 0 1.1 05 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLsE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EEA S 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HAE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA 13 02 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HRA 15 03 0 09 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FFREA 27 18 2,107 45 08 10,312 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 32 70 0 35 12 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
WEER | 25 43 580 20 07 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HER 09 15 0 07 03 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wmmEa | 07 02 0 05 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ WAE ‘ 6375 8593 0 0 0 0 0
(m3)
ol
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
/IFT?/&% l:l a
ETE AR 9/1 ~ 9/7 9/8 ~ 9/14 | 9/15 ~ 9/21 | 9/22 ~ 9/28 | 9/29 ~ 9/30 RREATHMI) Ffo R AR (h) REEMm3/h)
ﬂ%?ﬁ;)ag 373,518 163,532 55,523 198,108 14,968 805,649 720 1,119
SHHIMBEL TS REORIEICEHEA—RLEVBA LB,
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£E£6 4 SHERBERE URD/ (—ORRERh T=PCO

S5
ERRREGNIRR. BEANEE. REERREHSHETRDS.
STEHI

9A308 4Jtdt?m 2.3m/s

VO : SV KRLE (m/s)
V1: hA—AFREARE (m/s)
Cj I o4 V2: 55—t AL (m/s)
Tva V3: =PIt AR (m/5)
S2 Va4: I\ —RFREARE (m/s)
V5 HA—AFE A RE (m/s)
b P 7/ \—ME 71 (Pa)
RN st HA— vz P1: ERBIEA (ILR) (Pa)
CTHRBIERD (LR) (Pa)
P s s3_ P2 . LA () (b
@g{; -@iﬁm‘m —‘6(9W) P4: FHRAIES (FA) (Pa)
ERIFEE = P5:R/BAIE 71 (0Pa)
S1: H/ A —IERIER (m?)
& Vs S2: 7/ AR EHE (m*)
Vo P3 S3: A/ \—[ERIEHE (m?)
S4: HN—[EREIETE (m?)
S5: R KBS IMAER (m?)
0 ZEREE (ke/m)
C1: BE FMGLE £ A
V5 e C2: AE FMGELE TA)
AR Cc3: AE KM (FEE LA
HIA—AA~ DA C4: REREK(FERTHD
& HARERFRYR

N

[

=

w N

P5=0
RFIFEE

N

£E£6 4 SHERBMEE URD/ (—OiRRER T=PCO

REEVETDHE, ERAL FTRADENFROESYELS,
ERAIAER) :P1=C1 X o xV0°2/(2g) ++-(1)

TRAIALE) :P2=C2x p xV0°2/(2g) +++(2)
LEFRAI(FER) :P3=C3x p XV0"2/(2g) +++(3)
TRAI(FER) :P4=C4 x p XV0°2/(2g) -+ (4)

RNEZP. MRBOERFRRES ETHE

P1-P=¢ X p xV172/(2g) +++(5)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g) =+ (6)
P3-P=¢ X p xV372/(2g) 2 (7)
P-P4=¢ X p xV4"2/(2g) -+ (8)
P5-P=¢ x p xV572/(2g) =+ (9)

ERRHABDOTRNTV AR
(V1 X S1+V3 X $4+V5 X S5) X 3600=(V2 X $3+V4 X S2) X 3600

EDERDOEEY1ETHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X §5) X 3600—-(V2 X S3+V4 X §2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(E(5), (6), (7), (8), (9)RI=kY, PORSKADT, TYIAERIZAEL LSS

POIEZRETS
Vo C1 C2 Cc3 Cc4 4 o
(m/s) (kg/m®)
2.26 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
L (m) (m? (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.24974 |-0.15609 ) 0.031217 | -0.15609 0 -0.00107
Vi V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.43 1.13 0.51 1.13 0.09 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: fith

R 5112 m¥h



£E£6 4 SHERBERE URD/ (—ORRERh

T=PCO

B & DIBRETT (—f)

98298 98308 10818 10828 10838 10848 10858
A BER | RRE A BER | RRE | R B | RERE | AR BSR | REmE [ AR BER | RRE | EAE B | RERE | RE BERY R
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 0.6 10 1676 07 0.7 1,902 00 00 00 00 00 00 0.0 00 0.0 00
BELEER | 10 13 2271 1.1 13 2413 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E(:::8 09 15 2044 08 22 1,730 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtER | 08 05 1,736 23 52 5112 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 00 00 0 18 52 5,649 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtmE | 06 02 1,358 1.1 05 2,566 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
ElA 28 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00 0.0
FALERE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
WA 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 1.3 02 2918 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HEA 15 03 3254 09 02 2020 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00
HFRE 27 18 6,043 45 08 10,028 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00
A 32 70 9918 35 1.2 10819 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
MR 25 43 5,647 20 0.7 4471 00 00 00 0.0 00 00 00 00 00 00
i 09 15 1,945 07 03 1,459 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BmEEA | 07 02 1571 05 02 1,122 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00
’ mAAE ‘ 118,592 90,087 0 0 0 0 0
(m3)
L f— = ~ N —N: Exd 2 = |—=i
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
N=NE—PAN]
mEESET
ETfE AR 9/1 ~ 9/7 | 9/8 ~ 9/14 | 9/15 ~ 9/21 | 9/22 ~ 9/28|9/29 ~ 9/30 | WAEBEFHMI | xRN mEHE(m3/h)
;Efa?ﬁi)ﬁi 938,739 842,582 633,394 932,999 208,680 3,556,394 720 4939
RBSIEEL T BT RO RIBI= £ BIt A —HLALMBAH B,
24

8E7 ETEIHYIIORARRUBHIBERY A N EZSD KL R

T=PCO

o KLWLANILTEE,

ERAEEZE(18/9/1 ~ 18/9/30 )
# 8
N
X 6
$ 4
Y
2 2
<
ry 0 L I 1 i T J
9/1 9/8 9/15 9/22 9/29
EMP-1 EMP-2 MP-3 EMP-4 B MP-5 mMP-6 EMP-7 MP-8

o AZFR LRI, HEETHIE,

BUhiRFIAES X NEZSERE (18/9/1 ~ 18/9/30 )

0.0001
®
€
5
N
= ERFENE 0.000014 JLI/cm? (EYIA1340D &R D5 D)
< 0.00001
]
a
: ;
= ] i . 1
* 0.000001 BT Y I ;El.ﬂ‘i\Irﬁi o 2 dh il L1 1 . b vl

18/9/1 18/9/8 18/9/15 18/9/22 18/9/29
—~MPLiffE ——MP23EfE MP3ifEfS MP4FESS MPS3 MPGIf MP7if - MP8IAfE
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